

与时偕行天地宽

——第七届中国国际进口博览会观察



11月6日,表演者在第七届中国国际进口博览会国家综合展的哈萨克斯坦展馆演奏乐曲。 新华社发

国家高新技术产业开发区签署投资合作协议,进一步加码增资;今年4月,欧莱雅正式启动苏州智能运营中心,这是其今年在中国市场最大的投资项目;贺利氏今年就有5家工厂在中国新开工或竣工……

“下一个中国”依然是中国,投资中国就是投资未来。”欧莱雅集团董事长安凯的话,道出了许多进博之友的心声。

集众力——大家的事由大家商量着办

开放集众力,合作应变局。第七届中国国际经济论坛发布的《世界开放报告2024》显示,2023年,世界开放指数为0.7542,同比下降0.12%,震荡收缩趋势明显。

“我们比以往任何时候都更需要一种多边形式,让成员能够聚在一起推行现有规则、谈判新的规则并解决争端。”世界贸易组织首席经济学家拉尔夫·奥萨说。

进博会搭起开放的平台,汇聚起合作的暖意。本届虹桥论坛设置“全球南方”“世贸组织三十年与中国”“新型储能”“新能源汽车”“银发经济”等议题,不断为促进全球开放和发展集思广益。

本届进博会开幕前夕,欧盟对华电动汽车加征关税正式生效。但这并不能阻挡中外车企加强合作的强烈意愿。

在云集全球15大整车品牌、40多家国际产业链供应链企业的汽车展区,占据“C位”的多是中外合作的新能源汽车技术和产品。

德国大众汽车集团管理董事会主席奥博穆说:“我们在中国市场积累的经验

和技术,也将为我们在全球市场的转型注入强劲动力。”

坚持“拉手”而不是“松手”,坚持“拆墙”而不是“筑墙”。

空客在本届进博会上展出三款新一代民机模型及空客可持续发展路径图。值得一提的是,小到支架、座椅,大到机身筒段、机翼、舱门等部件,空客飞机上的中国元素越来越多。空客中国首席运营官柏舒曼表示,空客在天津设厂,可以更好利用中国完善的供应链体系,全球产业链供应链不能断。

“我们愿持续深化贸易投资合作和产业分工协作,坚决反对‘筑墙设垒’和各种形式的‘脱钩断链’,打造高效敏捷、富有韧性的全球产业链供应链体系。”国务院国资委副主任、进博会中央企业交易团团长苟坪说。

惠全球——推动经济全球化不断向前

“您能不能帮我跟大家说一下,每人最多只能买一瓶?”刚聊没几句,鲁拉·阿迪卜就向记者“求助”。

59岁的鲁拉,是叙利亚BioCham精油公司创办人。自打第一届起,Bio-Cham就年年参展。

“进博会改变了我们公司的命运,改变了我的几十名员工家庭的命运,他们不用再背井离乡讨生活,因为遥远的中国给我们带来了触手可及的希望。”鲁拉眼里闪着泪光,“现在,我来进博会感觉就像是回家一样。”

鲁拉的进博会故事,是中国同全球南方国家携手向前的生动注脚。

为37个最不发达国家提供120多

个免费展位,食品及农产品展区进一步扩大非洲产品专区面积,举办“全球南方的可持续发展与中非合作”分论坛……本届进博会上,中国再次以实际行动为全球南方国家打开新的机遇之门。

从创办之初,进博会就坚持博采众长,既为发达经济体提供广阔平台,也为新兴经济体以及最不发达国家提供温暖天地,为世界经济百花园持续注入活力。七年来,越来越多来自最不发达国家的产品通过进博会进入中国市场,带动相关国家产业发展、民生改善。

今年12月1日起,中国将给予最不发达国家100%税目产品零关税待遇。中国以实际行动同世界各国分享发展机遇,推动中国大市场成为世界大机遇,真正做到让发展成果更公平地惠及各国人民。

卢旺达奥克斯乐园蜂蜜公司创始人索朗热·穆雷凯齐表示,在进博会“惠全球”的理念下,世界没有被遗忘的角落。中国的舞台,世界的精彩。

毕加索、齐白石、莫兰迪、潘天寿……涉及10多个国家、80多位艺术家的绘画、雕塑等作品,在进博会国际艺术专区“艺道·百年国际现代艺术项目”展览上亮相,为观众呈现出一场艺术盛宴。

进博会期间,200余场中外文艺表演精彩纷呈,既有河南的戏曲、新疆的舞蹈、浙江的皮影戏等中国传统艺术表演,也有来自克罗地亚、意大利、法国等国外艺术家的精彩演绎,令人饱眼福。

各美其美、美美与共。以进博为媒,中国正与世界书写更多合作共赢新篇章。 新华社上海11月10日电

女性形象,短发、大眼睛,眼睛里装有摄像头。“她”由英国艺术家艾丹·梅勒与英国一家机器人公司合作制造,2019年问世,可以使用大语言模型与外界交流,曾经创作多幅画作,赢得赞誉。

由于“艾达”的机械手臂只能在约30厘米长、42厘米宽的小幅画布上作画,最终成品由3D打印设备打印到更大的画布上。依照苏富比拍卖行说法,打印过程没有改变图像。

这是全球首次有机器人“艺术家”获得大型拍卖行青睐,因此吸引多方关注。《AI之神》开拍后获得27次竞价,最后被一名没有公开姓名的买家拍得。

“艾达”是一个人形机器人,外表是

中国政府公布黄岩岛领海基点基线

外交部发言人就相关问题答记者问

新华社北京11月10日电 外交部发言人10日就中国政府公布黄岩岛领海基点基线答记者问。

有记者问:中国政府今日发表声明,公布了黄岩岛的领海基点。此举是否系针对菲律宾出台“海洋区域法”的反击措施?

发言人表示,黄岩岛是中国固有领土。中国政府根据《联合国海洋法公约》等国际法及《中华人民共和国领海及毗连区法》,划定并发布黄岩岛领海

基点,是中国政府依法加强海洋管理的正常举措,符合国际法和国际惯例。

发言人说,菲律宾颁布所谓“海洋区域法”,企图以国内立法形式固化南海仲裁案非法裁决,把中国黄岩岛和南沙群岛大部分岛礁及相关海域非法纳入其海洋区域,严重侵犯中方在南海的领土主权和海洋权益。中方对此坚决反对,将继续依法采取一切必要措施,坚定捍卫国家领土主权和海洋权益。

天舟七号货运飞船撤离空间站组合体

近期将择机受控再入大气层

新华社北京11月10日电 11月10日16时30分,天舟七号货运飞船顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行阶段,将于近期择机受控再入大气层。

据中国载人航天工程办公室介绍,天舟七号货运飞船绝大部分器件将在再入大气层过程中烧蚀销毁,少量残骸将落入南太平洋预定安全海域。

今年1月17日22时27分,天舟

七号货运飞船在我国文昌航天发射场顺利升空,随后成功对接于空间站天和核心舱后向端口。

2024年,载人航天工程共规划了天舟七号、天舟八号等两次货运飞船补给任务。今年9月,受超强台风“摩羯”影响,海南文昌遭受严重灾害,经任务总指挥部决策,天舟八号任务根据实际情况进行适当调整,将于11月中旬在文昌发射场择机发射。

海军舰载直升机进行适应性飞行训练



11月10日,海军直-8C运输直升机在广东珠海进行适应性飞行训练,陆战队员滑降后进行课目展示。

第十五届中国国际航空航天博览会将于11月12日在广东珠海开幕。11月10日,人民海军舰载直升机在广东珠海开展适应性飞行训练。 新华社发

中央生态环境保护督察 在江苏

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第十三批)

目前,常州市收到中央第一生态环境保护督察组交办的第十三批7件信访事项中,已办结2件,阶段性办结5件,其中,责令整改3家,立案调查3家。阅读详情,请扫二维码。

中央第一生态环境保护督察群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间:2024年10月19日—11月19日 受理举报电话:025-51801042
受理举报信箱:江苏省南京市A407号邮政信箱 受理举报电话时间:8:00—20:00

AI机器人画作拍出逾百万美元

新华社专特稿 苏富比拍卖行8日以高达108.48万美元(约合779万元人民币)拍出人工智能(AI)机器人“艾达”的画作《AI之神》。这一价格远超先前的预估价格。

《AI之神》为数学家艾伦·图灵的肖像,长162.5厘米,高230厘米。图灵是英国数学家和二战英雄,主要从事数理逻辑、纯数学、计算机科学、理论生物学方面的研究,被誉为“计算机科学和人工智能之父”。

这是全球首次有机器人“艺术家”获得大型拍卖行青睐,因此吸引多方关注。《AI之神》开拍后获得27次竞价,最后被一名没有公开姓名的买家拍得。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

常州市钟楼区邹区镇部分地块控制性详细规划(修改)公告

《常州市钟楼区邹区镇部分地块控制性详细规划(修改)》草案将于2024年11月11日—2024年12月11日在常州市钟楼区人民政府网站(https://www.zhonglou.gov.cn/)、钟楼区邹区镇人民政府公示栏公示。公示期间公众对公示内容有异议的,可在公示期间提出陈述、申辩、请求协调或听证申请等意见,逾期未提出的视为放弃上述权利。

常州市钟楼区邹区镇人民政府
2024年11月11日

从“双十一”跨境包邮看电商新风尚

今年“双十一”,包邮的风吹到了海外。

从一日大促的狂冲冲刺,到战线十足的促销长跑,这个颇具气象的消费“节日”已迈入第16个年头。人们不禁要问,“双十一”还能“加载”出什么新内容?

如果将视角对准跨境市场,会发现另一番气象——

近日,新加坡、马来西亚、泰国、日本、韩国等地正式加入淘宝天猫境外“包邮区”;京东全球售则新增马来西亚、泰国两大包邮站点。相应国家与地区的用户下单满一定额度后即可享受免费送货权益。

包邮效应作用下,海外“爆单”加速。大促刚开始,仅参与淘宝天猫跨境包邮的商家中就有近7万家成交翻倍增长。

时针拨回7月,服饰商家主理人陈巧智报名了国内电商平台针对服饰品类的全球包邮计划。他告诉记者,搭上跨境快车“出海吃螃蟹”确实获得了可观收益,自家的尺码女装店铺仅开卖7天就获得了20多万元的

海外订单。

女装品牌CHICJOC创始人人类则表示,在出海包邮的尝试中,他想看到的不仅是“卖货到海外”,更是通过在品质服饰、原创设计领域深耕,将中国品牌真正推向全球舞台。

而到了“双十一”期间,支持跨境包邮的商品品类丰富度进一步提升,从服饰扩展到美妆、3C数码、潮玩、母婴、家居、运动户外等多品类、多行业。

低成本、轻操作,是大促期间大多数商家的感受。商家拥有货权和定价权,可以基于现有的平台“一键”开通海外市场,无需增加额外运营成本;在收到海外订单后,商家只需将货物发至国内的集运仓,后续物流环节交由平台完成;当海外消费者提出退货退款时,由平台承担成本……

创新的物流体系、支付解决方案等为这场“包邮到世界”的长途“拉练”提供了保障。

与此同时,跨境业务的横向推进,离不开纵向深挖消费者“末梢”需求,根据细分品类因地制宜、优化供给。

旅居日本大阪的霍先生常在中国电商平台进行“反向海淘”。今年“双十一”期间,淘宝在日本包邮的门槛是199元人民币。霍先生选择一次性结算多样商品,实现物流费用减免。待各个商家的包裹到达集运仓后会被统一配送到目的地,整个过程只需1周左右。

“国内商品性价比很高,而且样式太丰富了!手机壳就是很好的例子,尽管是个小配件,但款式多到你挑不过来。”霍先生说。

在商务部国际贸易经济合作研究院电子商务研究所副研究员洪勇看来,中国制造全球“圈粉”,得益于完善的供应链体系。这可以保证生产的灵活性和效率,使企业能够快速响应市场需求,不断创新产品设计。而今境外“包邮区”扩围,于中外企业而言,是将“供应链”转化为“共赢链”的机遇。

随着市场的成长、基建的完善,包邮体验有望“牵手”更多国家与地区。更多像跨境包邮这样的创新之举,将让“地球村”上的商流、物流、信息日益紧密。

新华社杭州11月10日电

公告

常州昆信科技产业有限公司仪器设备分园新建项目已于2024年4月17日核发建设工程规划许可证(建字第3204022024GG0026413号),并于2024年7月24日核发行政许可准予变更决定书(行审变更建字第3204022024GG0026413号-1),现常州昆信科技产业有限公司向我局申请在上一变更基础上对该项目进行第二次建设工程规划许可证(变更),经我局审查,符合相关要求。请相关利害关系人到该项目现场、售楼处或登录常州市自然资源和规划局(网址http://zrzy.jiangsu.gov.cn/cz/)、查看《常州昆信科技产业有限公司仪器设备分园新建项目建设工程规划许可证变更批前公示图》并行使陈述申辩权。公示时间2024年11月12日—2024年11月22日。

常州市自然资源和规划局
2024年11月11日

声明作废 (销户公示) 86603740

△周昊涵遗失警官证,证件编号:054870,声明作废。
△常州市天宁区朝一社区朝阳家庭综合服务中心遗失民办非企业单位登记证书,证件编号:523204020893589483,声明作废。
△王梦柯遗失销售不动产统一发票,票号:00930070,声明作废。
△常州荷尔猛马科技服务有限公司遗失财务章,声明作废,寻回后不再使用。
△常州荷尔猛马科技服务有限公司遗失法人章,声明作废,寻回后不再使用。
△常州市旭昇纺织有限公司遗失白蚁预防开工通知书,项目名称:二车间,合同编号:20102161,声明作废。
△常州市旭昇纺织有限公司遗失白蚁预防竣工合同,项目名称:二车间,合同编号:20102161,声明作废。